



Íme, a kockás fülű nyúl kibújik a zsákból



Mit rejthet a csomag?



Örültek a könyvek is

Mosolyt is ad

- Alapítványunk 2005 januárja óta működik. Főként leukémias és daganatos megbetegedésben szenvedő gyermekeket és családjukat támogatjuk. Mi, tagok szintén leukémiás gyerekek szülei vagyunk, így tudjuk, mit jelent az, mikor kiesik az egyik jövedelem - mekkora nehézséget



Kosztu Viktória

ró a családra a beteg szállítása, a látogatások, az egészséges étrend betartása és a plusz gyógykezelmények megvásárlása. A beteg gyermekek hónapokat, gyakran egy évet is kórházban töltenek, elzárva a külvilágtól.

A kemoterápiás kezelés után másfél év utkezelés következik, amikor szintén nem lehet közösségben a gyermek. Az ünnepek a legnehezebbek, távol lenni az otthontól, a családtól karácsonykor. Az alapítványunk célja, hogy segítséget nyújtson a leukémiás és daganatos gyermekeknek és szüleinek, - tudtuk meg. Kosztu Viktóriától, az alapítvány elnökétől. Ez is jó alkalom volt, hiszen: „Jól és sokat ad az, aki az adománnyal mosolyt is ad.”

Az ünnep a legnehezebb...

A Gyermekgyógyászati Klinika kis „lakói” találkoztak a Mikulással és sok mosollyal.

KOVÁCS BETTINA
KOVACS-BETTINA@FREEMAIL.HU

Közel húsz gyermek örült, hiszen megérkezett a Mikulás a Hematológiai osztály kis betegei közé. A nőta szerint: volt zsákjában minden jó, piros alma, mogyoró... - mesekönyv, kockás fülű nyúl és sok-sok szeretet. Kórteremről kórteremre haladt a kis „delegáció”, hogy előkerüljenek a puttonyból az ajándékok. Nagyiúnak bokszos könyv, kislúnak mesekönyv, állatbarátnak kutyás könyv. Volt aki megszeppent, volt aki beszélgetésbe bocsátkozott és volt, aki csak az üvegfalon keresztül integethetett a Mikulásnak. Az izgalomtól kipirult arcú apróságok mosolyogva bontogatták az ajándékokat.

Ádám tragédiája

Kosztu Ádám 9 évig küzdött a leu-

conveló-átültetésén esett ál. A transzplantáció után 56 napig élt a steril boxban, a mellékhatásként fellépő szövődeményekkel azonban nem tudta felvenni a harcot. Szülei és a hasonló betegségben szenvedő gyermekek szülei létrehozták Kosztu Ádám Emlékére a Leukémiás, Daganatos és

Zemplén Fogyatékos Gyermekéjért Alapítványt, miután valamilyen átélték a hosszantartó kezelés összes nehézségét, mind lelkileg, mind anyagilag. Tudják mit jelent érzelmileg, fizikailag összetörve élni, de a hosszú szenvedés sem számít igazán, ha a gyermekük életben marad.



A steril szobába a Mikulás sem mehet be